Domaci ukol 5 — 7.1.2019

Na tkolech klidné spolupracujte, samotné teseni, ale kazdy sepiste sam. Vsechny kroky
poradné zduvodnéte, je to dulezitéjsi nez spravny vysledek. Véty z prednések/cviceni lze
pouzivat bez dikazu, jen napiste, co pfesné pouzivate. Reeni posilejte na muj mail v
pdf, poptipadé nascanovany papir. Nebo doneste feSeni na cviceni. Pokud poslete tikol
v rozumném predstihu, je velkd Sance, Ze se na néj podivam a napisu vam chyby, které
objevim. Dostanete tak jesté moznost chyby odstranit. Deadline je 8.2.2019. Body za tkoly
budou vyvéseny na webu, pokud tam nebudete chtit byt pod svym jménem, napiste k feseni
i svoji prezdivku.

Uloha 1 (2,5 bodii): Zvolte si bézi B prostoru R2*? a urcete matici linearniho zobrazeni
f: R?*2 5 R?*2 zadaného piedpisem

f(X) = G 8) X+ G D X'

Uloha 2 (2,5 bodi): Nechf P? je prostor polynomt stupné nejvyse 2. A méjme linedrnf
zobrazeni f : R?**? — P? dané predpisem:

a b . 2
f(c d) =ar"+b+c+d.

Najdéte jadro a obraz lineérniho zobrazeni.

Uloha 3 (2,5 bodii): Méjme prostor funkei s bdz{ B = {sinz, cos x, sin 2z, cos 2, cos® x }.
Urcete matici zobrazeni derivace vzhledem k bazi B.

Uloha / (2,5 bodii): Ciapy je prostor spojitych redlnych funkci na intervalu (a,b). Roz-
hodnéte, zda nasledujici zobrazeni F': C(,p) — R jsou linearni:

1. F(f) = INaXgze(a,b) f(iL')

2. F(f) = f(c) pro ngjaké pevné ¢ € {(a,b).



